

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 39

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.11.2006 10:41:06

**формирования заключения врача:** 07.11.2006 14:15:59

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/20044/answer/20045>



## Заключение врача

Уважаемая Наталья! 1. Метронидазола для лечения уреаплазм и кондилом недостаточно. 2. Правильно, что будете лечиться оба. 3. Кондиломы необходимо удалять, т. к. они тоже передаются половым путем и есть риск заражения партнера. Удаление кондилом снижает этот риск. 4. Еще одна причина их удалять - остроконечные кондиломы обусловлены инфекцией - человеческим вирусом папилломы, их еще называют венерическими или генитальными бородавками. Кондиломы рассматриваются как предраковое заболевание полового члена у мужчин. У женщин вирус папилломы человека считается одним из этиологических факторов рака шейки матки и дисплазии. 5. Если кондиломы находятся на наружных половых органах, то удаление никак на Вас не повлияет. С уважением.